

## ■女性健康

宫颈糜烂  
没有痛觉的危险

宫颈糜烂是女性的常见病、高发病，在有性生活的女性中患病率达到80%，但是这种疾病具有久病不知、久病不治的情况。为此，郑州华山医院业务院长、妇科教授王斌提醒女性。

女性的宫颈神经支配属于内脏神经系统，对疼痛不敏感，所以很多女性不知道是否有炎症，长期炎症袭击，可引起宫颈糜烂、宫颈腺体囊肿、宫颈肥大、宫颈息肉，或上行感染引发盆腔炎，造成性冷淡，引发不孕，甚至发生宫颈恶变，切除子宫。

## 先进技术，突破治疗瓶颈

在讲到宫颈糜烂的治疗时，王斌称传统的疗法是电熨、激光等，对宫颈的损伤较大，影响宫颈弹性。现在，新出现的MC热融刀则避免了这种弊端。该技术采用计算机数字技术，全程监督控制，准确定位病变部位，精确调整探头频率、时间、深度，不损伤表层和邻近组织！同时采用智能数字系统精确定位定温，释放生物巨能，能量聚焦表层，使糜烂组织在热凝中自然脱落，修复糜烂部位，全程无痛，温柔修复宫颈！在消除糜烂的同时，能够有效促进血液循环，改善神经末梢营养，修复组织功效，保持宫颈弹性，手术不留瘢。获得国际医学界的广泛认可，是现在治疗宫颈糜烂的理想疗法！同时，王院长建立了自己的博客 [www.wangbin120.blog.shangdu.com](http://www.wangbin120.blog.shangdu.com)，有疑问的朋友可以留言咨询。

在讲求“健康就是美”的现代社会里，女性乳房的美已渐渐成为美女标准的必要条件之一，其曲线的浮凸也似乎代表着女性魅力值的波动。作为现代女性，你或许懂得如何维持乳房美的形态，如何保护乳房的健康，防范乳腺疾病的伤害；你也清楚对于发育不良的扁平乳房、哺育后下垂、萎缩、松弛的乳房，假体丰胸是当前最安全、有效的解决途径。但如何塑造出适合自己的最佳乳房形态，保证逼真、不露破绽的自然感，成为众多渴望丰胸的女性心中最大的顾忌。

## 一次美学设计的突破

乳房的美取决于其形态以及与整体身形的比例，由于缺少数据和个性化设计，往往只能解决乳房增大，而对形态塑造不足，这违背了整形美容手术是美学和医学、艺术和科学相结合的理念。造成个性化设计被忽略的原因，很大程度上在于没有系统的乳房形态测量方式和审美评价标准，完全根据医生或手术者个人主观判断作为丰胸成功或失败的评判标准，往往术后效果不能满足手术者的期望。这也造成不少女性一直对假体丰胸持观望的态度。

国内外众多知名的整形美容专家曾明确指出，一台个性化乳房塑形手术必须要经过“专业咨询——形态测量和评价——形态设计——术式选择——手术实施——术后护理”五个阶段。

“必须寻找到假体丰胸的美学设计原理”。2005年，为了克服整形美容界在丰胸项目上的美学缺陷，河南整形美容医院在综合了众多病例，深入了解患者需

“黛玉”走了，那份令人断肠的凄美成了永恒的追忆。在“林妹妹”香魂西去的同时，乳癌的危害，亦令我们心间的健康之钟因此长鸣。悲情不需重现，给追求美丽的女性多一点关怀——关爱乳房，维护健康；重塑乳房，追求美丽。除此之外，我们给予女性的还应有更新、更完善的技术，否则爱就成为一纸空谈。

——编者按

## 女性要闻——

## 丰胸 将在记忆中消失

——记录丰胸领域的两次美丽“革命”

□晚报记者 詹莉莉 章韦



“盛夏型” “春色型” “秋实型”

黄金五线包括：R线，乳房底面半径线，决定乳房大小；H线，乳轴线，指乳头到乳房底面的高度，决定乳房的高度；L线，胸乳间距线，指胸骨上凹到乳头的距离，决定乳头的位置；QQ线，乳头间距线，指两乳头间的距离，决定乳沟的形态；π线，乳房球面侧弧线，它根据乳头位置，分为上π弧和下π弧，决定乳房的饱满度。

求的情况下，结合现代审美观念、人体美学规律和多名专家临床经验的基础上，经过一年的攻关研讨，提炼出“乳房塑形黄金五线”设计，成功实现乳房塑形的数据化立体设计，并根据不同年龄段的女性设计出“盛夏型”、“春色型”和“秋实型”三种典型形态。

## 一项医学技术的创新

美的观感、极佳的触感，平躺或侧卧都察觉不到假体的存在，行走或跳跃时都充满韵律的颤动，这些是所有东方女性对假体丰胸的期待。如何做到丰胸的完美无瑕，成为业界专家亟待

解决的问题。有着上万例丰胸手术经验的河南整形美容医院支凌翔教授表示，这与假体植入的位置有很大的关系。

查阅资料我们发现，假体的植入位置分为“乳腺后间隙”和“胸肌后间隙”，但出于健康和效果的考虑，目前通常采用的是“胸肌后间隙”。利用最外层乳腺组织和胸大肌的“掩护”，假体巧妙地“藏”在乳房里面，观感和触感上自然都露不出破绽，所以此方法被专家广泛采用，备受女性喜爱。但此位置的植入也存在一定的弊端：由于位置比较靠后，在触感

上不够理想；另外在胸部伸展时，胸大肌由于受到假体的支撑而感觉有轻微的压迫感。这些的瑕疵好像在时刻提醒女性曾有过的丰胸经历。

在第五届“中韩国际整形美容峰会”上，韩国整形教父林洪哲、中国乳房整形第一人栾杰等著名整形专家与河南整形美容医院专家组的学术研讨终于让假体丰胸有了突破性的进展，手术方法得到创新，实现百分百的完美效果。河南整形美容医院支凌翔教授向记者讲解道，通过对胸大肌下端肌肉组织的上提，使假体的下部位于乳腺后，上部位于胸大肌后，丰胸后的乳房形态更加自然，无论站立、躺卧各种姿态都能让乳房呈现出完美形态。在触感和观感上都更加自然，乳房曲线更加流畅，有效解决了以往假体的单一性放置的弊端，女性甚至感觉不到假体的存在。

“突破性的将乳腺后和胸大肌后的两种植入方式的优点进行结合，可以说是技术上的一次美学艺术。”众多专家的评价和成功的临床案例让这次创新得到了完全的肯定。

## 结束语

新技术的应用，美学设计的出现，乳房美的塑造好像已臻至美，当所有的不利因素因此被通通摒弃，植入的硅凝胶假体仅仅成为构建乳房美的普通物质与身体完美结合。两次的技术革新之后，丰胸的女性，是否还会记得那次的丰胸经历？因为随着时间的推移，可能再也无法察觉到假体的存在。

## 资料显示

1992年美国FDA（美国食品药品管理局），对3万名女性进行过长达10年的跟踪调查，结果发现假体丰胸的女性的乳腺癌发病率反而降低。

## 专家分析

乳腺癌的诱因除了遗传、生理、不良习惯等因素外，生活的压力和紧张焦虑等抑郁情绪的长期作用都可诱发。丰胸可改变女性自卑、压抑的心理，塑造自信和积极的心态，这可能是丰胸女性乳腺癌发病率降低的间接因素。

河南整形美容医院

恭祝郑州晚报成功改版五周年

胸部不够精彩

连走光都走得那么不自信

## 夏天怕走光？要么封胸，要么丰胸！

关爱乳房大行动正在进行中

关爱行动1：5月21日-6月30日，每天20名女性可免费享受乳房健康检查。

关爱行动2：凡丰胸顾客可直接进入医院开通的关爱乳房绿色通道享受丰胸特殊优惠。

关爱行动3：联合全国美容与整形修复援助（河南）中心，共同出资500万用于本次活动中。

关爱行动4：美国进口乳房假体（麦格）鼎立支持本次活动。

经典项目

黄金五线丰胸/360度旋转吸脂/双眼皮/隐性隆鼻/改脸型/瘦下巴

网址：<http://www.hnzzxyy.com>

地址：郑州市文化路北段86号（科技市场南100米）

热线：0371/65311888 65311999 整形有风险，请选择正规医院